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PÄEVAKORD
1. Eriolukorras kehtestatud piirangute taustal töö jätkamine kuni 25.04.
2. Endine projekt Varaait ümber nimetatud „Noorte heaks“
3. Pilootprojekt HEV tugivõrgustiku loomiseks.
4. Emadepäev 08.05.
6. Roheline kool
7. Õpetajate Gala „Eestimaa õpib ja tänab“
8. Projektide rahastused 
9. Sünnipäevameeskonna kohtumine
10. Kolleegilt kolleegile
 

1. KUULATI
Kuni 25. aprillini piirangud jätkuvad. Töötame samadel alustel edasi. Puhkused on lõppenud ning kuni vaheajani tuleb leida lahendusi õppe jätkamiseks.
Ettepanek: Kuulame ära tänase koosoleku teemad ning enne koosoleku lõppu kolleegilt kolleegile ringis, saate võib- olla ideid edasiseks, millega järgmistel nädalatel tegeleda.
2. KUULATI
Endine Varaait on ümber nimetatud „Noorte heaks“
Projekte saab esitada kolmes kategoorias:
1.  Formaalhariduse ja mitteformaalõppe koostööprojektid, toetussumma max 10 000€
2.  Arendusprojektid, toetussumma max 10 000€
3.  Üldprojektid, toetussumma max 5 000€
Projektide omafinantseering on 5% taotletavast toetusest. Taotluste arv ühe noortekeskuse või huvikooli kohta ei ole piiratud.
 Fookusest lähtuval on oodatud projektid, mis:
· toetatavad noorte suuremat kaasatust alates projektiidee väljatöötamisest, et noortekeskuste ja huvikoolide tegevused vastaks rohkemate noorte vajadustele;
· arendavad olemasolevaid või töötavad välja uusi lahendusi kättesaadavuse ja kvaliteedi parendamiseks;
· edendavad piirkondlikku koostööd.
Mida hakkame taotlema?  Saatke Reelikale sisendit.
Varaait vol. 16 taotlusvoorust soovitakse kokkuvõtet teostatud töödest. Kirjatüki pikkus peab olema vähemalt 3000 sõna ja sisaldama lisaks pildimaterjali ja õppeprotsessi videosalvestust. Koosnes see projekt dokumendikaamera ja teleri IKT lahendusest ning automudelismi ringile vajaminevate mudelite ja raja hankest.
Ettepanek: Leiame tehnikamaja õpetajatega aja, kus saame vajalikud ülesvõtted ära teha.
3. KUULATI
Algamas on pilootprojekt, et alustada HEV tugivõrgustiku loomist, et toetada huvikooli õpetajate HEV kompetentside täiendamist. Seetõttu oodatakse huvikoolide õpetajate soovi panustada täna üldhariduskoolides abiõpetajatena. Mõeldud siis nendele õpetajatele, kellel ei ole hetkel lepingujärgselt koormust, kellel on ringitöö seiskunud või kes teeb seda hetkel alakoormusega.  Töökohapõhine õpe huvihariduse õpetajale, et kogeda HEV teemat üldhariduskooli võtmes, HEV kompetentside kasvatamise mõttes.
Sama praktikat on kasutatud Pärnus, toimib edukalt.’
Keskklinna kool vajab juba praegu ühte abiõpetajat ja Kaare koolil samad vajadused.

· Mõelda tasub enesearengule
· HEV teadlikkus, mida läheb vaja ka meil igapäevaselt kui ringitegevused jälle võimalikuks saavad
· Arengukavaline tegevus- võrgustiku loomine meie huvides, kuskilt tuleb alustada.
· Vaadake tänaseid koormusi ja tegelikku võimalust ennast rakendada.

4. KUULATI
8. mail soovitakse emadepäeva raames korraldada orienteerumismäng. Mõeldud on see nõnda, et on arvestatud eriolukorda ja kontaktid on hajutatud. Osalevatel asutustel on vaja korraldada kontrollpunktis tegevus. 
Kõik ettepanekud on oodatud. Kes soovib kuuluda toimkonda, andke teada.
5. KUULATI
 Siiri:  Päevikute täitmises. Te olete olnud väga tublid ja leidlikud, lisaks veel väga kannatlikud. Aga, palun fikseerige päevikutesse oma distantsõppe tegemised ja märkige ära õpilaste osalemine/mitte osalemine/kontakt puudub vms. tundidest. Aitäh kõigile, kes seda juba on teinud!
  Roheline kool
· Link õppematerjalidega. Soovitage õpilastel vahetevahel sellel lingil surfata https://www.tartuloodusmaja.ee/rohelise-kooli-programm-oppematerjalid/
· Teine teema on Rohelise lipu uuesti taotlemisega seotud kooli ülevaatus. Ülevaatuses osalevad kooli õpilased ja õpetajad. Selleks palume teil täita ülevaatusprotokoll oma ringi õpilastega. ( jagame teemad ära ja iga ringi poolt kokkuvõte vastustest)
· Väga armas oleks, kui õpetajad on rohelise kooli teemadel oma õpilastega julgemad, ehk siis edastage ja julgustage õpilasi osalema ja kaasa lööma uuringutes, väljakutsetes, õuetegevustes jne. 
· https://padlet.com/piretpm/upf0ja4u7aee37xq
· https://padlet.com/piretpm/xu8juzhhgwz0lapw
· 
Reelika: Nii nagu Piret rääkis, siis meil on sellel aastal taas Rohelise lipu taotlemine ees. Palun teid, et kui oleme lisanud üles mingid ülesanded  Facebooki/Stuudiumisse - nt. Padlet’i viimased taimekasvatamise ja vee säästmise ülesanded, siis jagage neid aktiivselt oma õpilastega. See aasta on väga vähe olnud võimalik midagi ühiselt korraldada, seepärast on oluline, et õpilased saaksid muul moel Rohelise Kooli teemadega seotud olla ja kaasa mõelda. 
Ülevaatuse puhul võite valida enda õpilaste seast näiteks fookusgrupid. Teie tunnete oma õpilasi kõige paremini – kelle käest tublisti vastused kätte saada. Võite muidugi ka enda valiku teha, kuidas vastused õpilastelt kätte saada

OTSUSTATI:
· Ülevaatused esitatakse hiljemalt 15.aprilliks.
· Kõik Rohelise kooli väljakutsed ja tööülesanded panna jagamiseks lisaks meediakanalitele ja kodulehele ka Stuudiumi keskkonda. 

6. KUULATI
Õpetajate Gala „Eestimaa õpib ja tänab“ kandidaadid. Palun saatke oma kandidaat kolleegist, kes viimastel aastatel teile kõige enam on silma paistnud. Lisan lingi, kus saate tutvuda kategooriate ja kandidaadile esitatud tingimustega.
https://www.hm.ee/et/gala
7. Projektide rahastused:
· Viljandi võrr korraldamiseks -500 €
· Eelmise KIK-i laagri rahastuse peame ära kulutama kevad- suve jooksul. Ehk siis kuni 31. augustini (jäi teha õpetajate õppereis tartu loodusmajja ja õpilaste õpituba Tartu loodusmajas ja Botaanikaaias. Toitumisnõustaja koolitus)
· Kik- (Laager) teadmata- küsisime: 2488 eurot
Riigi toel huvihariduse rikastamisek saadud rahastused:
LTT ringide tutvustus 5 klassi õpilastele- 2767 eurot.
3D ja laserprinteri õpituba – 522 eurot
Üldfüüsilise treeningukorraldamiseks motoringile- 1360 eurot
8. Sünnipäevameeskonna kohtumine kolmapäeval, 07.04. kell 10.00
9. Aitäh vahtramahla eest, aiäh katsepeenarde ja linnumajade ehitamise eest, aitäh linnumajade ülespaneku eest, aitäh vastu pidamise eest!
10. Kolleegi ring. Kuidas toimetate edasi, rõõmud ja mured, tänase koosoleku mõtted?
Ruudi: Vaja kaamera jalga, et oleks õppematerjalide filmimisel parem toimetada. 15 min filmi- 3 tundi mässamist valguse, heli ja kogu protsessiga
Kristiina: Videotunnid, hääleseade kool. HEV abiõpetaja teemat mõtleb.
Kalev: videotunnid = individuaaltunnid
Maie: Keeruline, telefonis räägib õpilastega. HEV oluline teema ja vajalik. Peab olema valmis kõigeks. Õpilastele videote tegemise oskus nõrk.
Egert: Videotunnid Google Meetis, näen isegi õpilaste arengut.
Merilin: Veebiseminarid, mõtleb veel tänase koosoleku teemasid.
Peep: Kõik hästi, mure praeguste piirangute ajal osalevate õpilaste arvu pärast (kõik korraga tunnis), hoiavad distantsi.
Varaait- ei ole katsetanud, aga võiks. Aitan kaasa.
Tarmo: Individuaaltunnid, laps saab palju tähelepanu.
Toomas: Positiivne tagasiside.
Markus: Videod + konsultatsioonid, häälestamine. Diplomitööks ettevalmistus, kogu protsess maikuu keskpaik.
Margit: edasijõudnutel 2x nädalas veebis. Teistel ülesanded TERAS + konsultatsioonid.
Lisategevused mitte saata ainult Facebookis. Õpilased väsinud. Lapsevanema tagasiside, et ei taha, ei jõua, võtaks maha!?
Siim: Kõik on väsinud! Lihtne ei ole. 
Merike: Väikesed koos lastevanematega saavad hakkama. Suuremad on laisemad. Tagasiside parem kui enne.
Reelika: Tõmbame hoogu maha, ootame kõiki järgi, et püsida järje peal.
Tanel: Videomaterjali vastu, eelistab kontaktis toimetamist. Mõttevälgatusi ei ole. Varaaida kokkuvõte, prooviks teha.
Pireti kommentaar: Rohelise kooli üleskutsete ja lisa tööülesannetega jäi kokkulepe, et iga ring osaleb vastavalt võimalustele, kuid aasta jooksul vähemalt korra. Juba varasemalt oleme rääkinud, et jälgime ja arvestame koormust. Viimasel ajal on uusi suhtlusteemasid palju olnud ning seetõttu ei ole tahtnud Stuudiumi kanalit üle koormata. Nõnda „Taimed kasvama“ üleskutse Stuudiumis veel ei kajastunud. Vee teema olemas.  Kriitika tööülesannete edastamise kohta, võtame omaks. Edaspidi paneme kõik ülesanded lisaks meediakanalitele ja kodulehele kindlasti ka Stuudiumisse.



