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Päevakord:
1. Sisehindamisplaan
2. Motoringi ja laevamudelismi kolimine
3. Õppekava kaasajastamise projekt
4. Õpilasaktiivi tutvustus
5. Majakujundus
6. Jooksvad küsimused



1. 
PIRET: Saadan 2018 sisehindamise plaani lugemiseks. 2019 faili tuleb lisada oma mõtteid, kommentaare. Just seda mis puudutab oma ringi tegevust, äkki on minul midagi puudu. Saadan teile failid kindlasti edasi ka internetis. 



2. 
PIRET: Motoring ja laevamudelism kolivad. Motoring ja laevamudelism kolisid neli aastat tagasi Vaksali tänavale. Motoringi võimalused on seal piiratud ja see mõjutab ringi arengut. Laevamudelismi tingimused paranesid kolimisel totaalselt. Olle sõnul mõjutas kolimine tookord laste arvu – huvilisi jäi asukoha tõttu vähemaks.
SIIRI: Ollel on stabiiselt olnud ringis 20 huvilist. 
PIRET: Eelmine kord kolimisejärgselt oli huviliste seas tagasilööke, kuid tänaseks päevaks on siiski ainuke võimalus see, et kui motoring kolib, peab ka Vaksali äriliselt pinnalt ära kolima ka laevamudelism. Linnavalitsuse seisukoht on selline, et oma asutused võiksid olla omadel pindadel ja laevamudelismile on tehtud ettepanek kolida Paalalinna kooli ruumidesse 0-korrusele. See on akendega, soojustatud, renoveeritud, ventilatsiooniga ruum. Lapsevanemate arvamus on, et ring läheb sinna kus on õpetaja. Küsimusi, mõtteid? 
SIIRI: Ollel on mure – see on kaugus. 
KALEV: Nagu te ütlesite, kolimise alguses on tagasilöök laevamudelismi õpilaste arvu suhtes kindel. Ma ei saanud algusest peale aru, kuidas motoring üldse saab kolida kesklinna. Ainuke lahendus ongi oma pind ja keegi ei tohiks olla üldse äripinnal. 
PIRET: Valik on minna omavalitsuse pinnale või äripinnale…
KALEV: See pole lahendus, äripinnal võib teadmata ajal öelda, et nüüd on teistel neid ruume vaja. 
PIRET: Vaksali tänaval puudub ventilatsioon, see on ka põhjus miks me alustasime läbirääkimisi, et ringidel oleks võimalus areneda oma ressurssidest lähtuvalt. Turvaelemendid on algusest peale olnud teemaks.
MAIE: Hirmu kauguse ees ei peaks olema. Paala kooli käib igast linna otsast lapsi. Vaksali tänavale on veel raskem linnaliiniga pääseda kui Paala kooli juurde. Ümberlülitamine võtab aega, aga ring võidab lapsi, sest on koolis sees. 
EVE: Kui see on õpetaja mure, siis leiab ülemineku perioodile ehk mõne auto vms võimaluse kuidas maandada seda probleemi? 
TOOMAS: Meie ring ju tuleb veel kaugemale?!
MERILIN: Äkki peaks samamoodi tegema nagu Paala koolis on Kunstikooli huviringiga. Lastele soodustus ja toob ikka õpilasi juurde. 
SIIRI: On palju lapsevanemaid, kes niikuinii koopereeruvad ja lapsi veavad ka väljaspoolt linna, siis pole vahet kumba Viljandi otsa nad sõidavad. 
PEEP: Kas see, mida Ollele pakutakse on kogu kelder?
PIRET: 220 ruutmeetrit. 
SIIRI: Olle esimene nõue oli, et see oleks Paalalinna kooli ruumidest eraldatud ja kõik tema nõuded on tegelikult täidetud. 
MERILIN: Eraldi uks on sinna sisse saamiseks samuti. 
MARGIT: Kui esimest korda linnavalitsus ei toetanud motoringi minekut Vikerkaarde, sest müra oli palju, siis miks nüüd on see ikkagi päevakorras? 
SIIRI: Tegime mõõtmised, kõik on normi piires. 


3.
PIRET: Sai kirjutatud projekt, mille raames kaasajastame meie õppekava. 
EVE: Taotlus sai ju tehtud mingi vormi põhjal. Kuidas tunnid jaotuvad?
PIRET: 4x kokku käimist + iseseisev töö. Panen projekti üles, siis saavad kõik vaadata. Sellega seoses on plaanis kaks koolituspäeva. 12. november töögrupile ja teine 22. november kõikidele. Kogu kollektiiv võiks olla kohal. Kellel on reedel tööpäevad on võimalik, et lapsevanematega lepitakse kokku, et sellel päeval tunde ei ole.
Kui keegi teab mõnda toredat kohta, kus koolituspäeva võiks läbi viia, siis võib teada anda. 
Palun vaadake pilk üle meie õppekava üldosale, oma ainekavale ja mõtestage neid kolmest vaatest lähtuvalt: mõtle oma huviringis pädevuste kasvulava kohta – mida laps õpib ja mis võimenduvad veel? Rohelise kooli 12 teemat – kuidas ja milliste tegevuste abil saab sinu huviring luua nendega teemadega seoseid? Lõimingu võimalus huvikooli siseselt ja väliselt, millised tegevused on omavahel seotud. 


4. 
REELIKA: Õpilasaktiiv on kenasti käima läinud. Oleme kokku saanud kaks korda, esimesel korral tegime ajurünnaku kooli sündmuste ja Rohelise kooli teemade osas. Saime väga palju huvitavaid mõtteid kirja pandud ja esimene, mida aktiiv korraldama hakkab on 2-6.detsember “Teemanädal” – iga päev erinev ülesanne mida täita esmaspäevast reedeni. Lõpeb tantsuõhtuga. Kes tahab protokolle lugeda ja meie tegemistele kaasa elada, siis koduleheküljel on kõik failid üleval. Samuti on plaanis ühildada Rohelise kooli toiduteema ning tervisliku kokkamise koolitused kord kuus. Kui on kedagi soovitada, kes võiks tulla tegema neid koolitusi, siis võib märku anda
KATRE: Toidutehnoloog – Kristel Vene 
REELIKA: Lisaks veel, Kultuurkapitali projektitähtaeg on 20.november, seega palun anda märku, kas kellelgi on soovi. 
EVE: Klouni transpordirahad on minu soov. 


5.
PIRET: Meil on Merikesega olnud juttu Huvikooli kujundamise tiimist mis koosneks kahest-kolmest inimesest, kes aitaks nõu ja jõuga. 
EVE: See eeldab ju ka palgafondi. 
PIRET: Kujundamised pole olnud ilma palgafondita toimunud. Tõstatan selle sellepärast, et ehk ei ole väärtustatud ja märgatud tema suurt tööd. Minu ettepanek on teha tiimitööd. Kui Merike arvab, et ei ole kõige parem mudel, siis jääme vanaviisi- aastaaegadest sõltuva kujunduse peale. 
PEEP: Maja graafiline disain on oluline. Majaplaan on kõvasti abiks. Tulevikus, et kvaliteet tõuseks, siis peaksime toetama. 
MERIKE: Mina loeksin ennast sellest meeskonnast üldse välja. 
KALEV: Keegi peab seda koordineerima. Võin aidata, aga keegi peab ütlema mida ja kuidas. 
EVE: Helkuripuu palun taastekitada. 
LEANIKA: Aga proovimegi siis see aasta seda, et kõik teeme ise ja Merike ei peal olema vastutaja. 
MERIKE: Uksetaguse oleme ju ikka ja alati meie töödega sisustatud. Üleüldist majakujundust ma ei soovi teha. 
PEEP: Peakski kõik värvid, vooluvõtupunktid jms enne suurt remonti välja mõtlema. 
PIRET: 2023 oleme arengukavasse sisse kirjutatud, aga eks näis. 
MERILIN: Valime siis välja temaatika ja igaüks vastutab ise. 
LEANIKA: Jõulutuled all ja üleval juba ühtlustaksid majapilti. 
MAIE: Leanika ettepanek on hea, aga kui mina tahaksin Merikeselt nõu küsida, kas siis ikka tohib? 
MERIKE: Igaühel on oma maitse. 
LEANIKA: Üleüldine teema võiks olla valgus! 
SIIRI: Küündlaid ei tohi panna, muu on lubatud. 
PEEP: Teen siisselle helkuripuu ära. 
SIIRI: Helkurite suhtes – politsei annab palju ära.. 
EVE: Reelika tee palun üleskutse, et facebookis saavad firmad tuua meile helkureid.


6. 
SIIRI: Vaadake kuu alguses üle palun, kas teil kõik õpilased ikka on nimekirjas olemas, kes teil tundides käivad. Palju on tulnud praegu informatsiooni lapsevanematelt, et pole arveid saanud. Palun rääkige omavahel läbi ruumide kasutamise ja broneerimise ajad ja kohe kalendrisse kirja ka. 
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